

金坛时报



金坛时报
数字微报



金坛网
微信公众号



金坛手机台
APP下载

主办：中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门：中共常州市金坛区委宣传部 编辑：金坛区广播电视台

我区召开“不忘初心、牢记使命”主题教育推进会暨专项整治工作会议 区委书记狄志强强调四个方面要求

本报讯 10月26日下午，我区召开“不忘初心、牢记使命”主题教育推进会暨专项整治工作会议，贯彻落实中央、省委和常州市委部署要求，研究安排下阶段重点工作。区委书记、区委主题教育领导小组组长狄志强出席会议并讲话。

会议认为，全区主题教育启动以来，各级各部门认真学习贯彻习近平总书记关于“不忘初心、牢记使命”主题教育的重要讲话和重要指示批示精神，按照中央、省委、常州市委部署要求以及区委的具体要求，以扎实的举措，推动主题教育深入开展，为下一步工作奠定了良好基础。结合中央、省委和常州市委关于深化主题教育的相关要求，狄志强提出四方面意见和建议：一是理论武装再强化。坚

持把学习教育贯穿始终，推动理论学习往深里走、往心里走、往实里走，以认识深化引领行动自觉，进一步扛牢跨越发展的责任担当。要持续深化学习不松劲。必须随时关注党的理论创新的新进展，及时跟进学习习总书记最新讲话和重要指示批示精神，不断深化对主题教育重大意义、对党的初心和使命、对党面临的风险考验的认识，持续增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要始终聚焦主线不偏移。防止以业务研讨代替学习研讨，以工作交流代替思想碰撞。要突出主题主线，讲好专题党课，把认识体会讲清楚，把存在的差距不足讲

清楚，把明确的思路措施讲清楚，确保学有所获，学有所悟。要坚持紧贴实际不走空，紧密结合思想和工作实际，紧密结合跨越发展要求和板块部门工作现状，有针对性的学习思考，防止自学变空学，切实提高运用党的创新理论指导实践推动工作的能力和水平。

二是检视问题再深入。要深入调研找问题，采取“四不两直”的方式开展调研，广开言路，找准切口，为检视问题打好基础，为整改落实提供靶向。

(下转第二版)



我区组织收看收听全市党组(党委)书记政治能力建设专题培训班

本报讯 为贯彻落实中央和省委要求，抓牢抓实“不忘初心、牢记使命”主题教育，常州市委举办全市党组(党委)书记政治能力建设专题培训班。10月24日下午，在开班式暨第一堂党课上，市委书记汪泉作题为《着力塑造一支过硬的村党组织书记队伍》专题党课。

区委书记狄志强在常州主会场参加会议，区委副书记、组织部长刘国新在金坛分会场参加收听收看。

汪泉首先领学《习近平关于“不忘初心、牢记使命”重要论述选编》中的党的十九大报告和文章《做焦裕禄式的县委书记》。

汪泉指出，农村富不富，关键看支部；班子强不强，就看领头羊。村党组织书记队伍建得好不好，直接关系到基层组织强不强、农民群众富不富、农村社会稳不稳。近年来，常州坚持不懈地抓村党组织带头人队伍建设，不断完善培养选拔、教育培训、考核管理、激励保障机制，队伍建设取得明显成效。但也存在部分村级集体经济实力不够强、村党组织书记致富带头人作用发挥不显著等问题。

如何做一名合格的村党组织书记？汪泉指出，习近平总书记在《做焦裕禄式的县委书记》一文中的重要论述，为我们提供了根本遵循。习近平总书记说，做焦裕禄式的县委书记，要做到心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒。这“心中四有”也是对当好村党组织书记的关键要求，我们一定要把习近平总书记的要求落实好。对此，他对村党组织书记提出四点要求：一是干事创业要有目标，有目标有方向，是干事创业、做好事情的前提和出发点。二是处事公正无私心，要民主决策，决策前充分听取老百姓意见；要亮明制度，充分发挥制度和村规民约作用，坚持制度面前人人平等，真正做到公平公正。三是坚守乡村有情怀，要有小桌子上唱大戏的事业心和成就感，长期努力、久久为功，取得群众信任，建立和群众的感情。四是大事小事能吃苦，要把党建工作贯穿始终，因地制宜抓村级经济收入，做好村庄环境整治，主动协调解决各类矛盾。

汪泉强调，建设一支过硬的村党组织书记队伍，不仅是村党组织书记自身的事，更是各级党委的共同责任，只有上下形成共识、凝聚合力、共同推进，才能达到预期成效。各级党委要把村党组织书记队伍建设摆上重要位置，要高度重视选优配强村党组织书记；建立健全村党组织书记科学管理体系；加强对村级经济发展的支持帮助；加强对村党组织书记队伍的关心关爱，坚持严管与厚爱相结合，强化激励保障，注重选树典型，让宣传“好支书”、学习“好支书”、争当“好支书”在全常州蔚然成风。

孙婷

区委常委会交流主题教育专题调研成果

本报讯 10月26日上午，按照区委常委会“不忘初心、牢记使命”主题教育部署安排，区委常委会召开调研成果交流会，对标初心使命，结合工作职责，提出破解难题的实招硬招，为整改落实、推动工作打下坚实基础。区委书记、区委主题教育领导小组组长狄志强主持会议并讲话，省委第一巡回指导组成员向进

成、常州市委第四巡回指导组组长周忠到会指导。

自主题教育开展以来，区委常委同志围绕中央、省委和常州市委的各项决策部署，结合全区重点工作，采取“四不两直”等方式，深入基层一线开展调研，关注热点征求意见，瞄准难点分析研究，围绕堵点寻求良策，形成了一批高质量的调研成果。

会上，各位区委常委围绕水环境治理、交通畅行工作、农村基层党组织建设、推动长荡湖高质量发展、推进全区纪检监察工作、城乡公交客运一体化、打造金坛创新转型示范区、营造“全方位”营商环境以及防范化解社会稳定风险等主题交流调研成果，认真查摆问题，深入分析症结，提出改进措施。

(下转第二版)

区政府领导班子交流主题教育专题调研成果

本报讯 10月26日上午，区政府领导班子召开“不忘初心、牢记使命”主题教育专题调研成果交流会。区政府党组书记、区长沈东主持会议并讲话，市委第四巡回指导组组长周忠到会指导。

根据“不忘初心、牢记使命”主题教育安排，前段时间，区政府领导班子成员结合当前工作和各自分工，聚焦工作实际，深入思考、确定课题，采取“四不两直”等形式深入基层单位进行

调研，形成了一批较高质量的调研报告。

会上，区政府领导班子成员围绕交通畅行工作、城乡公交一体化、食品安全工作推进、废品回收站点专项整治、黄金村大农场建设等课题分别进行了汇报交流，认真剖析问题根源，提出有针对性的对策措施和务实管用的硬招实招，达到了凝聚共识、找准问题、明确方向、共谋良策的目的，沈东对各位成员的交流发言作了点评。

会议指出，区政府领导班子要切实按照“问题实、过程实、作风实、成果实”的要求，推动调查研究不断走向深入。要切实抓好问题整改，坚持效果导向，切实细化整改措施，把调研成果及时转化为思路、举措、制度，指导实践、推动工作。要以新视角、新思路，找准当前重点工作的切入点、结合点、突破点，以调查研究推动工作改进，把各方面智慧力量凝聚到调研成果中，实实在在解决问题。

(下转第二版)

“金沙大学堂”第44讲开讲

本报讯 10月26日下午，“金沙大学堂”第44讲开讲，特邀江苏省发改委发展战略和规划处孙志高处长作《谋深谋实，创新创优，切实提升“十四五”规划编制水平》辅导报告。狄志强、沈东、陈春洪、刘国新等区四套班子领导参加活动。

活动中，孙志高对“十四五”规划的历史方位、所处的时代背景，从规划角度看这几年江苏发展中存在的问题，未来江苏省发

展的重要方向以及对金坛区“十四五”规划的几点思考这4个层面进行了详细阐述，让全体参会干部对“十四五”规划有了更加深刻的认识。对江苏发展的问题、发展的方向有了更加深入的了解，具有很强的指导和借鉴作用。

区委常委、常务副区长陶伟在主持报告会时表示，“十三五”以来，全区上下大力弘扬“苦干实干、正气大气”的时代精神，坚定不移推进两个加快，全区经济

社会保持持续快速发展，主要经济指标增幅始终位列苏南43个县(市、区)前列，成功迈入苏南发展“第二方阵”。明年是全面实现高水平小康的决战之年，是“十三五”规划的收官之年，也是“十四五”规划编制完成之年。下一步，我区将以此次专题学习为契机，高标准高质量编制好我区“十四五”规划，充分发挥规划前瞻性引领性作用，确保“一新一两高”在金坛落地生根。

徐欢



10月26日上午，“梦骑士杯”2019中国茅山汽摩运动文化节暨房车露营嘉年华在茅山旅游度假区隆重举行，本次活动期间举行了汽车越野、摩托车越野、房车露营装备展、特技表演、森林音乐会等一系列精彩纷呈的活动。开幕式现场，茅山汽摩运动基地正式揭牌。开幕式结束后，来自全国各地机车俱乐部组成的500辆重机及相关汽车俱乐部的车队组成的编队，沿着全国“最有诗意的路”——“绿野仙踪”进行了声势浩大的机车巡游。

陈玉婷 李加满 文/摄